



Burmistrz Miasta Żary

Urząd Miejski w Żarach

Pl. Rynek 1-5; 68-200 Żary
tel. + 48 (68) 4708300, fax. + 48 (68) 4708386
www.zary.plmiasto@um.zary.pl

Żary, dnia 08.08.2022 r.

**Szanowni wykonawcy biorący
udział w niniejszym postępowaniu**

nasz znak: WZP.271.1.13.2022

dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Budowa drogi wraz ze ścieżką rowerową od ul. Kilińskiego do ul. Wapiennej oraz kładki pieszo – rowerowej nad drogą krajową nr 12 przy strefie przemysłowej Lotnisko w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

- I. W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego j/w, do Zamawiającego wpłynęły cztery wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający informuje, że:
1. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na wnioski nr 1:

Wniosek Wykonawcy:

Proszę o przesunięcie terminu składania oferty w przedmiotowym przetargu o 10 dni w celu przygotowania rzetelnej oferty.

Odpowiedź:

Ustosunkowując się do prośby o przesunięcie terminu składania ofert Zamawiający przesuwając termin składania ofert do 22.08.2022r.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza konstrukcje kładki: (w piśmie z GDDKiA jest mowa o zmianie konstrukcji)

- stalową,
- żelbetową prefabrykowaną
- mieszaną stalowo-żelbetową

Czy są jakieś przeciwwskazania do zastosowania którejs z konstrukcji.

Odpowiedź:

Zgodnie ze zmianą treści SWZ: pismo znak: WZP.271.1.13.2022 z dnia 03.08.2022 r.

Pytanie nr 2

Czy nawierzchnia na kładce może być wykonana, betonowa czy tak jak dla traktu pieszo – rowerowego asfaltowa?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Programu funkcjonalno – użytkowego pkt 1.5.2 *Branża mostowa*.

Pytanie nr 3

Czy chodnik o szer 1,5 m ma zostać wydzielony od ścieżki rowerowej i w jaki sposób? Czy nawierzchnia na chodniku ma być asfaltowa?

Odpowiedź:

Należy przy użyciu oznakowania poziomego wydzielić chodnik od ścieżki rowerowej. Nawierzchnię na chodniku wykonać zgodnie z zapisami Programu funkcjonalno – użytkowego pkt 1.2.2 *Parametry projektowanego traktu pieszo – rowerowego*.

Pytanie nr 4

Czy krawędzie traktu mają zostać zabezpieczone obrzeżem 8x30 cm ?

Odpowiedź:

Krawędzie traktu pieszo – rowerowego należy zabezpieczyć obrzeżami 8x30 cm.

Pytanie nr 5

Czy podczas realizacji zostaną naliczane opłaty za zajecie pasa i umieszczenie, itp.?

Kogo będą te opłaty obciążać?

Odpowiedź:

Gmina Żary o statusie miejskim w ramach przekazanego placu budowy w zakresie działek stanowiących naszą własność nie będzie naliczać opłat za zajęcia pasa drogowego.

2. Wyjaśnienia i odpowiedzi na pytania zawarte we wnioskach nr 2, 3 i 4 zostaną udzielone niezwłocznie odrębnym pismem.
- II. Na podstawie art. 286 ust. ust.4 pzp zamawiający przedłuża termin składania ofert **na dzień 22.08.2022 r. godz.10.00.**
- III. W związku z powyższym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy pzp, zamawiający zmienia treść SWZ w zakresie:
 - 1) zmiany terminów składania i otwarcia ofert, określonych w pkt 19.1 oraz w pkt 19.2 Rozdziału 1 SWZ - „Instrukcja dla Wykonawców”, w zakresie odpowiednio terminu:
 - składania ofert: zmiana z 11-08-2022 r. godz. 10:00 **na 22-08-2022 r. godz. 10:00.**
 - otwarcia ofert: zmiana z 11-08-2022 r. godz. 12:00 **na 22-08-2022 r. godz. 12:00.**
 - 2) zmiany terminu związania ofertą, określonego w pkt 20.1 Rozdziału 1 SWZ - „Instrukcja dla Wykonawców”:
 - jest: Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do dnia 09.09.2022 r. winno być: **Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do dnia 20.09.2022 r.**
- IV. Stosownie do art. 286 ust. 9 ustawy pzp, zamawiający zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu, w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.
- V. Udzielone wyjaśnienia oraz zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia stanowi jej integralną część.

Z poważaniem

Z up. Burmistrza
Ewa Nowak
Naczelnik Wydziału Zamówień
Publicznych i Pozyskiwania
Środków Pozabudżetowych

Z up. Burmistrza
Rafał Fularski
Naczelnik Wydziału Infrastruktury Technicznej
i Ochrony Środowiska

SPRAWĘ PROWADZI:

Anna Lemańska (główny specjalista w Wydziale Zamówień Publicznych i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych)

tel.: +48 (68) 470 82 81; fax.: + 48 (68) 470 83 90

e – mail: anna.lemanska@um.zary.pl